Ing. Cm. Gladys Magali Arrobo Galván

De mi consideración:

Como es de conocimiento, la Junta General de Accionistas de la Compañía de Transporte Pesado "PICAFLOR SIR WAR QUEMTIS S.A.", reunida en esta ciudad de Loja, el día 11 de Agosto del dos mil diecisiete, tuvo el acierto de designarle como Presidenta de la Compañía, por el periodo de dos años, con las atribuciones, deberes y responsabilidades establecidos en los Estatutos sociales de la compañía a contarse desde la fecha de inscripción del nombramiento en el Registro Mercantil.

La Compañía fue legalmente constituida el 04 de Junio del dos mil quince, mediante escritura pública otorgada ante la Notaría Sexta Cantonal de Loja de la Dra. Gabriela Paz Monteros, y fue debidamente inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Loja.

Particular que llevo a su conocimiento para fines legales consiguientes.

Atentamente.

Klever Eduardo Azanza Pineda

GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE

PESADO "PICAFLOR SIR WAR QUEMTIS S.A."

Atentamente,

Ing. Cm/Gladys/Magali Arrobo Galván

PRESIDENTA DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO "PICAFLOR SIR WAR QUEMTIS S.A."

ACEPTACIÓN, Acepto la designación del Cargo de Presidenta de la Compañía de Transporte Pesado "PICAFLOR SIR WAR QUEMTIS S.A.", en la fecha que a continuación indico; Loja,11 de Agosto del 2017.

2.1.5

AMITE: 56712-0041-17 23/08 ENTO: Nombramiento

Registro Mercantil de Loja



TRÁMITE NÚMERO: 3395

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN LOJA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO...

NÚMERO DE REPERTORIO:	2661	
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	21/08/2017	
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	511	· ·
REGISTROS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS	

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	PICAFLOR SIR WAR QUEMTIS S.A.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR:	ARROBO GALVAN GLADYS MAGALY
IDENTIFICACIÓN:	1104683832
CARGO:	PRESIDENTE
PERIODO(Años):	2

2. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: LOJA, A 21 DÍA(S) DEL MES DE AGOSTO DE 2017

ABG. ALFREDO ANTONIO ENRÍQUE ALVARADO GARCES

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN LOJA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: JUAN JOSE PEÑA 12-30 ENTRE LOURDES Y MERCADILLO

Página 1 de 1